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Outlook Temp Humidity Windy Play
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Sunny Cool High True No

Overcast Hot High True No
Overcast Hot High False Yes
Rainy Mild Normal  False Yes

Rainy Cool Normal  True Yes

ne

1. Considere o seguinte Outlook Temp  Humidity Windy Play
COnle’)tO de exemplos Sunny Hot High False No
de treinamento, onde @ [sunny Hot  High  True No
classe dos exemp|os @ O |Overcast Hot High False Yes

. “ ”, Rainy Mild High False Yes
atributo Play . Rainy Cool Normal  False Yes
a) pa'qme a entropia Rainy Cool Normal ~ True No
inicial. Overcast Cool Normal ~ True Yes
b) De acordo com o ganho Sunny Mild High False No
de informa(;éo qua| Sunny Cool Normal  False Yes
atributo seria Rainy Mild Normal  False Yes
selecionado como raiz Sunny Mild Normal ~ True Yes
daa > Overcast Mild High True Yes
aarvore: Overcast Hot Normal  False Yes
Rainy Mild High True No
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3. Desenhe arvores de decisdo que representem os
seguintes conceitos (sendo A, B, C e D variaveis
booleanas):

a) AA—B
b) Av(BAC)
c) A®B
d) (AAB)Vv(CAD)
4. Qual a diferenga entre o aprendizado

supervisionado e o aprendizado por refor¢o?
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a) Temos 9 exemplos da classe “Yes” e 5 da classe “No.

Logo a entropia é

-5/14*log(5/14) - 9/14*log(9/14) = 0.530 + 0.410 = 0.940 bits.
b) O ganho de informagdo de Outlook é:

0.940 — (5/14)*[-2/5 log(2/5) - 3/5 log(3/5)] — (4/14)*[4/4 log(4/4)]

- (5/14)*[-2/5 log(2/5) - 3/5 log(3/5)]
=0.940 - (10/14)*0.971 = 0.247 bits
Fazendo calculos similares obtemos:
ganho(Temperature) = 0.029 bits
ganho(Humidity) = 0.152 bits
ganho(Windy) = 0.048 bits

Logo o atributo com maior ganho é Outlook e ele sera
escolhido como raiz da arvore.
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2. Adrvore classifica 3 dos 5 exemplos
corretamente. Logo a taxa de acerto é
3/5 =0.60 = 60%.
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4.
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No aprendizado supervisionado o agente
recebe um sinal do “professor” que indica
a resposta correta para cada exemplo.

No aprendizado por reforgo, o agente
recebe um sinal do “professor” que indica
se uma agao executada pelo agente foi
boa ou ruim, mas sem receber a resposta
correta.




